ERRATA.

Cows-Volume II.

LADY LUCCA 2nd (719)—Sire should read, Sir Westwoud, LUCCA 2nd's BELLE (722)—Sire should read, Sir Westwoud, NAOMI (831)—Sire should read, Waengartner.
COUGOU (856)—Should read, Conyon.
OHIDESAN (956)—Sire should read, Waengartner.
OTOMISAN (958)—Sire should read, Waengartner.
LADY MONFORT'S LUTHERA (1015)—Should read, Lady Moufort's Luthera; dam should read, Lady Moufort,
LADY LUTHERA (1022)—Dam should read, Lady Moufort's Luthera.
PRINCESS OF THISTLETON (1051)—Should read, Princess of Thistletown.
FLORENCE RAGLAN (1097)—Sire should read, Hilyersum Lord Raglan,
HULDA WAYNE (1173)—Should read, owned by Matt. Richardson, Caledonia, Ont.
CINDERELLA WAYNE (1172)—Should read, owned by Matt. Richardson, Caledonia, Ont.
LADY HENRI (1236)—Dam should read, Minna Witzyde,
LADY TACOMA (1249)—Dam should read, Lady Moufort's Luthera.

Volume III.

LILLY OF REGINA (1885)—Should read, Lily of Regina.
AAGGIE FRISK (1400)—Sire should read, Modest Girl's Aaggie
Prince.
SIEPKJE '4rr's TIRANIA COUNTESS (1412)—Should read,
ewned by R. A. Barron.
DUTCH JEENIE (1451)—Should read, Dutch Jennie,
DIANA'S WONDER (1458)—Should read, Dina's Wonder.
AAGGIE A (1469)—Should read, owned by Joseph Knisley.
LADY BLAKE (1477)—Sire should read, Lord Everett 2nd.
PRINCESS EUSTROLIA (1506)—Should read, Princess Eustrotia,
and dam should read, Eustrotia.
PERSE TEMPEST'S CLOTHILDE (1529)—Should read Perses
Tempest's Clothilde; dam should read Perses Tempest.
HEJELKJE 2ND'S MAY (1715)—Dam should read, Hejelkje 2nd.
LADY TACONA 2ND (1718)—Should read Lady Tacoma 2nd.